
 

Tilfredsheden er målt på en skala fra 1 til 5.  1 = meget utilfreds    2 = utilfreds    3 = hverken eller    4 = tilfreds    5 = meget tilfreds  

 

Forældreinfo 

Forældretilfredshed i forhold til skoledelen på Højen Skole 2023 
Sammenligning med skolerne i Vejle og hele Danmark. 

Spørgsmål Højen Skole 
2023 

Vejle 

2023 

Danmark 
2023 

Samlet tilfredshed med skolen 
 

4,3 3,8 3,8 

Tilfredshed med lærernes og pædagogernes arbejde med at udfordre eleverne fagligt  
 

3,9 3,8 3,8 

Tilfredshed med lærernes og pædagogernes arbejde med at motivere dit barn til at lære mere  
 

4,1 3,7 3,7 

Tilfredshed med lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns selvstændighed    
 

4,2 3,8 3,8 

Tilfredshed med lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns evne til at indgå i sociale 
sammenhænge  

4,1 3,8 3,8 

Tilfredshed med lærernes og pædagogernes arbejde med at tilrettelægge undervisningen i forhold til dit barns 
behov   

3,9 3,6 3,6 

Samlet tilfredshed med dit barns faglige udbytte af undervisningen 
 

4,2 3,8 3,8 

Tilfredshed med lærernes og pædagogernes arbejde med at får dit barn til at føle sig tryg og glad 
 

4,1 3,9 3,9 

Tilfredshed med lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe ro og orden i klassen 
 

4,0 3,5 3,5 

Tilfredshed med lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe et godt socialt klima i klassen 
  

4,0 3,6 3,7 

Tilfredshed med skolens indsat for at begrænse mobning 
 

3,9 3,6 3,6 

Tilfredshed med det generelle samarbejde mellem dig og dit barns lærere og pædagoger 
 

4,3 4,0 3,9 

Tilfredshed med ledelsens kommunikation til dig om ændringer og nye tiltag på skolen  
 

4,4 3,7 3,6 

Tilfredshed med ledelsens arbejde med at forbedre det faglige niveau på skolen 
 

4,2 3,5 3,4 



 

Tilfredsheden er målt på en skala fra 1 til 5.  1 = meget utilfreds    2 = utilfreds    3 = hverken eller    4 = tilfreds    5 = meget tilfreds  

 

Forældreinfo 
 

Forældretilfredshed i forhold til SFO’en på Højen Skole 2023  
Sammenligning med skolerne i Vejle og hele Danmark. 

Spørgsmål Højen Skole 
2023 

Vejle 

2023 

Danmark 
2023 

Samlet tilfredshed med SFO’en 
 

4,4 3,9 4,0 

Tilfredshed med aktiviteterne i SFO’en 
 

4,5 4,0 4,0 

Tilfredshed med personalets indsat for at udvikle dit barns sociale kompetencer 
 

4,2 3,7 3,8 

Tilfredshed med SFO’ens indsat med at få dit barn til at føle sig tryg og glad 
 

4,5 3,9 4,0 

Tilfredshed med personalets håndtering af drillerier og konflikter mellem børnene  
 

4,0 3,5 3,7 

Tilfredshed med personalets indsats med at skabe kontakt mellem dit barn og de øvrige børn 
 

3,9 3,6 3,7 

Tilfredshed med samarbejdet mellem SFO’en og dig som forældre 
 

4,1 3,7 3,9 

 


